



聊城将开展灾害民生综合保险

六类事项纳入基本保障范围,人身救助金限额15万元

本报聊城8月22日(记者 谢晓丽) 8月22日上午,全市灾害民生综合保险工作会议在聊城市应急局召开,对全市开展灾害民生综合保险工作进行安排部署。记者从会上了解到,包括自然灾害在内的六类事项纳入基本保障范围,基本保费标准为每年每人2元,每户2元,每人救助金限额15万元,每户房屋救助金限额5万元。

据介绍,聊城将健全完善自然灾害和意外事故救助体系,转变传统单一的政府救灾救助模式,构建政府救助、保险保障、社会救济、自救互救“四位一体”的全新救灾救助机制,加快构建社会力量和市场机制参与的自然灾害应急管理体系,提升灾

害救助质量和水平,帮助受灾群众快速恢复生产生活,避免因灾返贫,维护社会和谐稳定。

聊城市灾害民生综合保险的保障对象为全市行政区域内常住人口以及灾害发生时在市行政区域内的外来人口,全民普惠,全市覆盖;保险标的为居民住房和基本生活用品。

六类事项将纳入灾害民生综合保障基本保障范围:洪涝、干旱、台风、风雹、低温冷冻、雪灾、地震、森林草原火灾等自然灾害及溺水、居家煤气中毒、爆炸、火灾、触电等特定意外事故造成人身伤亡;自然灾害和特定意外事故造成居民住房倒塌或损坏;自然灾害和特定意外事

故造成居民基本生活用品(衣被、口粮、厨具)的损毁;抢险救灾、应急救援人员的伤亡;因灾导致受灾人员的饮水困难,以及其他政府认定需救助的事项。当发生责任事故或意外事件后,政府本身无责,但出于社会责任,必须启动救助的,保险人负责给付政府应急救助补偿金。应由有关责任方负责赔偿的,保险人代位行使被保险人对有关责任方(政府部门除外)追偿的权利。

灾害民生综合保险的基本保费以公安户籍人数、户数为依据,按照每年每人2元,每户2元的标准计算。基本保障额度,以市级统算,全年累计赔付限额为保费总额的15倍。如发生重

大灾害事故时,赔付限额可上浮至保费总额的18倍。每人人身救助金限额15万元;每户房屋救助金限额5万元;每户居民基本生活用品(衣被、口粮、厨具)救助金限额600元;抢险救灾、应急救援人员的救助金限额25万元/人;因灾导致饮水困难的人员饮水救助费用60元/人/月。对于重复保险问题,按照《中华人民共和国保险法》等相关法律法规规定执行。

灾害民生综合保险的期限原则上为12个月,保费缴纳以聊城市作为投保主体统一缴纳保费,具体负责全市灾害民生综合保险的组织实施和理赔管理工作。

头条相关>>

6家机构为全市灾害民生综合保险承保理赔

在省灾害民生综合保险运营管理中心指导下,借鉴德州、东营等地市的评比标准,聊城市委托第三方采购代理机构(山东东岳项目管理有限公司)在公共资源交易中心,通过比选的方式,在省确定的12家保险承保机构基础上,确定了6家主承保机构和共保机构,负责全市灾害民生综合保险的承保理赔、防灾防损等工作。入围承保机构为:中国太平洋财产保险股份有限公司聊城中心支公司(主承30%)、中国平安财产保险股份有限公司聊城中心支公司(20%)、中华联合财产保险股份有限公司聊城中心支公司(20%)、中国人民财产保险股份有限公司聊城市分公司(10%)、中国人寿财产保险股份有限公司聊城市中心支公司(10%)、泰山财产保险股份有限公司聊城中心支公司(10%)。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 谢晓丽

聊城计划投资13亿元,坚决打赢农村饮水安全攻坚战

年底前全部解决农村饮水不安全问题

本报聊城8月22日讯(记者 张超) 22日,聊城市政府新闻办公室举行新闻发布会,聊城市水利局党组成员、副局长刘延章就全市农村饮水安全攻坚战有关情况作介绍,并回答记者提问。记者从会上获悉,聊城计划总投资13亿元,打赢农村饮水安全攻坚战。到2019年底前,全部解决农村饮水不安全问题,实现“同网、同源、同质”、“一县一网”和“全部达标”的供水目标。

刘延章介绍,聊城市委市政府高度重视农村饮水安全攻坚战实施情况,把坚决打赢农村饮水安全攻坚战,列为市政府2019年全力办好的“十件民生实事”和市委、市政府向社会公开承诺的“16项重点任务”之一。市政府成立了以市长为组长,分管副市长为副组长,市直有

关部门、各县(市区)政府主要负责同志为成员的“农村饮水安全攻坚战领导小组”,具体负责农村饮水安全攻坚任务的督导、协调等工作。各县(市区)政府也成立了相应的领导小组,为工程顺利推进提供了组织保障。

针对聊城市大部分区域浅层地下水含盐量高,深层地下水含氟超标的实际,提出了:充分利用现有平原水库,建设净水厂,通过引蓄黄河水、长江水,净化处理后向群众供水的总体思路。为确保如期完成攻坚任务目标,制定了《聊城市关于打赢农村饮水安全攻坚战的实施方案》,以聊政办发〔2018〕114号印发实施。

聊城市委、市政府把打赢农村饮水安全攻坚战列入重点督查事项。市水利局实行一周一调度。自实施攻坚



市水利局党组成员、副局长刘延章介绍全市农村饮水安全攻坚战情况。

战以来,市水利局组建2个检查组,赴各县(市区)实地督导35次,共发布进度通报19期,给工作进展较慢的县级政府致函6次。为加大督导力度,近日市水利局又成立了由县级干部带队的8个督导组,赴各县(市区)开展督导工作,确保按期完成任务。通过现场督

调度,层层传递责任,有力促进了工作开展。

据了解,聊城市农村饮水安全攻坚战计划涉及11个县(市区)。截至目前,除冠县正在进行二次招标,东阿县正在开展前期工作外,其余9个县(市区)已经开工建设。

二干路两路口将实施交通管制

本报聊城8月22日(记者 谢晓丽) 因聊城市二干路北延道路排水照明改造工程施工需要,经市城市管理局与市交巡警支队协商,对二干路与东昌路口、二干路与兴华路口实施交通管制。

据了解,2019年8月25日至2019年9月24日,二干路与东昌路口机动车道实施半封闭施工。2019年9月24日至2019年10月20日,二干路与兴华路口道路实施半封闭施工。

在上述施工区域及时间段内通行的车辆,请自觉按照交通警察或现场施工人员的指挥通行,车辆禁止超车、超速行驶。如违反本通告,将按照相关法律、法规的规定处罚。

今日本报B叠4版

本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城光岳旅行社

最适合人类居住的城市---威海欢迎您,走遍四海,还是威海

8月份发团日期: 22、23、26、27、29。

A线: 纯净威海度假三日游: 成人: 788元/人, 孩子350元/人
—银滩景区、那香海国际沙滩、成山头、刘公岛、幸福门登顶。

B线: 全景威海度假三日游: 成人: 788元/人, 孩子350元/人
—银滩景区、那香海国际沙滩、西霞口野生动物园、刘公岛、幸福门登顶。

C线: 五星威海度假激情沙滩派对+自由行三日游成人: 788元/人, 孩子1.2-1.4米: 350元/人, 1.2米以下: 280元
—沙滩摩托、真人吃鸡游戏、篝火烟花晚会、东楮岛+海洋牧场+自由行。二晚连住五星级酒店(推窗看海)
1.2-1.4米(含车费、保险费、餐费、景区项目优惠券) 1.2米以下(含车费、保险费)

D线: 纯海一时光亲子特惠度假三日游: 成人: 658元/人, 孩子350元/人
—产品特色: 1、银滩+那香海 双海滩尽情玩耍 2、海岛探秘---鸡鸣岛 3、体验海洋牧场的养殖乐趣 4、胶东特色---海鲜大咖 5、沙滩派对+烟花篝火晚会

黄山直通车火车卧铺散客天天发!
黄山、西递/宏村卧铺纯玩五日游 成人1380元
黄山、翡翠谷、九龙瀑卧铺纯玩五日游成人1380元
苍岩山+秦皇古驿道赠送吕家石头村古村落纯玩二日游380元/人 儿童 260元/人每周六早上出发

*特价线路多多 欢迎来电咨询 诚聘持证优秀导游员数名 待遇优厚
地址: 利民东路66号(刑警三中队往东580米路南) 电话: 8246678 8246768
24小时旅游热线: 18663583969 13969568121

今年全市破获各类刑事案件4191起

本报聊城8月22日(记者 张超) 21日,记者从“12345”市长热线获悉,今年以来,全市治安形势呈现出“两升两降”趋势,即:抓获刑事作案成员数、逮捕数同比去年分别上升8.97%和10.07%,全市刑事立案、八类主要案件同比分别下降14.41%和15.19%,治安状况达到历史最好水平。

上半年,市公安局被表彰为“2018年度经济社会发展综合考核一等奖”,交警支队荣获“全国五一劳动奖状”荣誉称号。今年以来,共破获各类刑事案件4191起,刑拘2227人、逮捕1026人,查处各类治安案件10242起,20起命案全部告破,打击效能显著提升;全面提升公安智慧化水平,持续深化公安信息化“三个一”建设,全面启动“智慧警务”建设,全市68%的自然村完成“技

防村”建设任务,农村地区科技防控水平大幅提升。

据悉,电信诈骗、网络诈骗等侵财类案件高发,严重影响着群众的财产安全,聊城市公安机关始终高度重视,采取有力措施进行打击整治。仅今年上半年,全市破获电信网络诈骗犯罪案件347起,抓获犯罪嫌疑人155人。利用部平台和省反诈系统研判案件15起,形成“定案、定人、定位”战果案件6起,破案打击工作在全省排行第4名。

其中,通过省厅反诈系统平台预警2142起,成功劝阻2047起,成功率95.56%,通过公安部反诈系统平台预警644起,成功劝阻612起,成功率95.03%。通过侦办平台紧急止付账户981个,止付金额2721.11万元,冻结账户219个,冻结金额810.31万元,最大限度地维护了群众财产安全。